PAGE  
4

ÓCEÁN Lakásfenntartó Szövetkezet

1048 Budapest, Intarzia u. 7.

Levelezési cím:  1330 Budapest, Pf. 44.

Telefon: 3806-628        telefax:  232-1041     e-mail:ocean1@vipmail.hu       honlap: www.oceanszov.fw.hu
Iktatószám: 14/2013
JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: az Óceán Lakásfenntartó Szövetkezet 2013. április 24-én, 18,00-tól megtartott küldöttértekezletén.

A küldöttgyűlés helye: 1048 Budapest, Hajló u. 2-8-, KFÁMK 

Jelen vannak: Rostás Lajos ügyvezető elnök


       Zádor Oszkár FB. elnök

                      Kriskó Lászlóné irodavezető-gondnok

valamint a mellékelt jelenléti ív szerint a 1024, 1025,1026,1027,1029 valamint a 1030-as  épületek lépcsőházainak képviseletében 28 fő ( 1 fő meghatalmazással).

1.  Rostás Lajos 18,00-kor megnyitja a küldöttgyűlést, 28 küldött jelenlétével megállapítja a küldöttgyűlés határozatképességét (a küldöttgyűlés 26 fő jelenléte esetén már határozatképes), javaslatot tesz a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyére, valamint elfogadásra javasolja az előzetesen meghirdetett napirendi pontokat.

Ennek alapján a küldöttgyűlés az alábbi határozatokat hozta meg:

1./2013. számú küldöttgyűlési határozat  a napirendi pontokról

„A küldöttgyűlés 28 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés meghívójában szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadja:

Napirendi pontok: 
1. Határozatképesség megállapítása, napirendi pontok elfogadása 
2. A küldöttgyűlés tisztségviselőinek (levezető elnök, jegyzőkönyv-vezető, 2 fő jegyzőkönyv hitelesítő)  megválasztása

3. A 2012. évi pénzügyi beszámoló, a FB. értékelésének megvitatása, a 2012. évi beszámoló elfogadása
4. A 2013. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB. véleményezésének megvitatása, a 2013. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása
        5.  Egyebek”
2.  2./2013. számú küldöttgyűlési határozat  a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyéről

„A küldöttgyűlés  28 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett  úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés levezető elnöke Rostás Lajos ügyvezető elnök, a jegyzőkönyv vezetője Kriskó Lászlóné, a jegyzőkönyv hitelesítője Sági István ( Óceánárok u. 21.) és Boldizsár Enikő ( Falemez u. 12.) legyen.”
3. 2012.  évi pénzügyi beszámoló, a FB. értékelésének megvitatása, a 2012. évi beszámoló elfogadása
Rostás Lajos  a küldöttek számára korábban már  eljuttatott beszámolóval kapcsolatos szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy 2012-ben nem volt jelentősebb volumenű beruházás., az év során készültünk a későbbiekben szükségessé váló, nagyobb lélegzetű felújítási munkálatokra. Már az év során - de a következő évben is - háttérbe kell helyeznünk a különféle, elsősorban esztétikai jellegű beruházásokat. Fontos, hogy a vízórák hitelességét a korábbi 6 évről 8 évre tolták ez azért fontos, mert a felújítási munkálatokat célszerű a vízóra cserék időpontjával együtt, vagy ahhoz közeli időpontban elvégezni. Mindent elkövettünk, hogy a tervezettek szerint fejezzük be a 2012. évet, de sokszor váratlan helyzetek miatt kényszerűségből túlléptük az előirányzott pénzügyi keretet. A kintlévőségek jelentősen növekedtek, 2 hátralékos esetében kényszerárverezés van folyamatban. A bank a teljes vételára jogosult, így -dacára annak, hogy rendszeresen végrehajtást jegyeztettünk be a tulajdoni lapra- a hátralékból sajnos semmit sem kapunk vissza. Mint látható, az anyagban új táblázat is szerepel, ebben  épületenként az egy lakásra eső hátralékok nagyságát mutatjuk ki.
Felkéri a Felügyelő Bizottságelnökét, hogy írásos anyagukat igény szerint egészítse ki.

Zádor Oszkár úr (FB. elnök) elmondja, hogy a FB egész évben ellenőrizte a vezetés tevékenységét.  A számlázásban, pénzkezelésben, elszámolásokban, a könyvelésben rendellenességet, szabálytalanságot, hiányosságot nem tapasztaltak. Az anyagban szereplő leltári tárgyak már jelentően avultak, értékük csökkent, amortizálódott. Ennek számszerűségét a könyvelővel kell elvégeztetni. Javasolja, hogy a hátralékkal rendelkezők listáját tegyük nyilvánossá.
Dávid Sándorné ( Falemez 10.)
Elmondja, hogy a kintlevőségek növekedése ellenére is növekedett a megtakarítások mértéke. Kérdésként veti fel, hogy a hulladékgazdálkodási díj miért több a tervezettnél, valamint, hogy az építményadó összegének figyelemmel kísérése nem a könyvelő feladata-e?
Rostás Lajos elmondja, hogy a hulladékgazdálkodással jelentős, évi több millió Ft megtakarítást érünk el még abban az esetben is, ha ennek költsége eltér a tervezettől. A könyvelőnek nem feladata a helyi építményadó változásainak figyelemmel kísérése, főleg amiatt, hogy az kerületenként változó. Az általa „lealkudott” bírság kevesebb lett, mint az adott időszakra befizetendő, de elmaradt adó összege.
Nagy László (Falemez 11.)  
Felvetette, hogy a szeletív gyűjtőedények kiosztása után is marad-e a hulladékkezelést végző vállalkozó?
Rostás Lajos válaszában elmondta, hogy marad, de a megbízási díja kisebb lesz, mivel elvileg az elvégzendő munkája is kevesebb lesz majd. Azért elvileg, mert a szelektíven gyűjtendő hulladék elszállításának szigorú szabályai lesznek. Ha csak egyetlen oda nem illő tárgy lesz a gyűjtőben, azt már nem fogják elszállítani, ezért az eddigiekhez hasonlóan mindenképpen szükségünk lesz a hulladékkezelés fenntartására.
Más hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, így a küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

3/2013. számú küldöttgyűlési határozat a 2012. évi pénzügyi jelentés elfogadásáról

„A küldöttgyűlés 28 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2012. évi pénzügyi és intézkedési beszámolót  a beterjesztett formában  elfogadja.”

4. A 2013. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB. véleményezésének megvitatása, a 2013. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása

Rostás Lajos szóbeli kiegészítésként elmondja: Nincs közös költség emelés, nem tartotta indokoltnak. Ennek az az ára, hogy a „rezsicsökkentésből”származó „többlet” miatt a közös költséget nem fogjuk csökkenteni, az abból származó „többletforrásokat” a 2013-as költségekben hasznosítjuk. Több elemben (pl. szemétszállítás) már megelőlegeztük a július 1-től várható csökkentést, a költséget már eleve így állítottuk be. Változatlanul takarékosan gazdálkodunk, mert néhány év múlva esznek még jelentős kiadással járó, nem mellőzhető felújítások. A tervtől nem térhet el, kivéve kényszerhelyzeteket, de akkor is csak  a FB-al történő konzultációt követően. A gondnoki lakás közös költsége nullára csökkent, tiszteletdíj és más bér jellegű juttatás nem változik, a gondnok 2012. évi tevékenységének jutalmazására bruttó 150.000 Ft-t állítottunk be. Gerincvezetékek cseréjére és dugulásokra tervezett összegek jelentős részét a biztosító megtéríti. Az egyik lépcsőházból a lakók írásban megkeresték azzal, hogy már 2006-ban igényként fogalmazták meg a több, mint 20 éves linóleum cseréjét. Kifogásolták, hogy ez az igényük azóta sem teljesült. Két éve nem emelkedik a közös költség, ezért az ilyen jellegű esztétikai igényeknek most még nem tudunk helyt adni, hiszen mind az 52 lépcsőházban ennyi éves linóleum van. Amint lesz erre szánható keretünk, már nem csak az évi 5 lépcsőház tisztasági festésére tudunk áldozni.
18,30-kor érkezik  Szabó Lajos, így a jelenlevő küldöttek száma 29-re változik.

Sági István (Óceánárok 21) közbeveti, hogy a lakók nem látnak eredményt, látszólag minden változatlan, nincsenek tervek a felújítási munkákra. Legalább középtávú terveket kellene készíteni, melyek tartalmazzák, hogy mikor mit , mennyi pénzért szeretnénk megcsinálni. Szépen hangzik, hogy lesz bármilyen vezetékcsere, de nincs előkészített anyag ezzel kapcsolatban. Látszólag semmi nem történik. Jó példa viszont a kapucsere program. Szerinte a tulajdonosok szívesen áldoznának többet, ha megfelelő ütemterv szerint végeznénk a munkálatokat.
Rostás Lajos elmondja, hogy a tavaly előtti  küldöttgyűlésre készült egy középtávú program, mely felvázolja a legfontosabb felújítási tennivalókat. Valójában a rendelkezésre álló 53 milliós pénzvagyon a 6 épület esetében nem nagy összeg, hiába akarunk terveket készíteni, ha ezek megvalósítására valójában nincs elegendő pénz. Az, hogy egy adott lépcsőházban kevesebb dolog látszik, nem jelenti azt, hogy másutt is kevesebb történik. Jó példa erre a Falemez. 10, ahol kérik a linóleum cseréjét, de kicseréltük a főbejárati kaput, a kaputelefon-központot, „járólapoztattuk”  a postaládák előtti teret, tisztasági festést végeztettünk, legutóbb pedig a szennyvíz vezetéken tisztítónyílásokat kellett kialakíttatnunk. A költségek nagyságára jellemző, hogy végre megtaláltuk azt a céget, amelyik a lépcsőházi ablakok gumiszigetelését gyártotta/gyártja,  a 6 épületre való anyag költsége több mint félmillió Ft. lenne. Készíthetünk mi szebbnél-szebb terveket, de tudomásul kell venni: valójában nincs rá elegendő fedezet. A kellő források szűkössége miatt a fővezetékkel kapcsolatos felújítási munkálatok szakaszosan zajlanak, ahol egy szakaszon több helyen lyukas a vezeték, ott már a modern anyagú és műszaki tulajdonságú új csövekkel pótoltatjuk a régit. A tulajdonosok szeretnék a közös költséget alacsony szinten tudni, sokan megélhetési gondokkal küzdenek, és nem nagyon érdekli őket az ütemezett-tervezett középtávú felújítás menete.
Sági István hozzászólva elmondta, hogy a vezetékek 3 évvel ezelőtt történt kicserélése esetén nem történt volna a lakásukban dugulás. Biztos, hogy amikor elázik a lakás valamelyik szobája, azt is nehezen veszik tudomásul. Amikor dugulásuk volt és szólt, azonnal megszüntették a hibát, de ha a csöveket korábban cserélték volna az épületben, akkor ez elkerülhető lett volna. Ha a dugulások gyakoribbak lesznek, ott fognak állni az emberek az iroda előtt.
Rostás Lajos kifejtette: jelenleg nincsen annyi pénzünk, hogy ezeket a fejlesztéseket, javításokat minden lépcsőházban elvégezhessük. Van olyan lépcsőház, ahol évek óta nincs dugulás, van ahol többször előfordul. Itt mindenképpen közbeavatkozunk.
Erdélyi Klára felvetette, hogy a szemétszállítás egyedi számlázása esetén csökken-e a közös költség? Ha egyedi számlázás lesz, akkor hogyan 
Rostás Lajos elmondta, hogy a vitás ügy még egy darabig nem zárul le, tehát kevés esély van arra, hogy az egyedi számlázás a közeljövőben megvalósulhasson. Amennyiben bevezetésre kerül, természetesen a közös költség annyival kevesebb lesz. A határozatra azért van szükség, hogy az általános felhatalmazással, a tulajdonosokkal való konkrétumok egyeztetése után bármikor megkezdhessük az ehhez szükséges lépések megtételét.
Zádor Oszkár (FB. elnök) Az írásos anyagukban írtakon túl megállapítja, hogy a terveket ők is átnézték,  2013-as évet előre tervezni nagyon nehéz.  Figyelni kell a fejleményeket, szorosan valósítható meg a költségvetés. Ő is egyetért azzal, hogy a főnyomó-vezetékek cseréjét minél hamarabb el kell kezdeni, mert igaza van Sági Istvánnak abban, hogy ez időzített bombaként robbanhat.
Több hozzászólás nem lévén, a küldöttgyűlés  az alábbi határozatokat fogadta el:

4./2013. számú küldöttgyűlési határozat t a tagi tulajdonú ingatlanok 2013. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 29 igen. 0  nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2013. január 1-től a tagi tulajdonú,vízórával ellátott ingatlanok  esetében 150Ft./nm/hó, a vízóra nélküli ingatlan esetében 320 Ft./nm/hó, a tagi tulajdonú gépkocsi-tárolók esetében 130 Ft./nm/hó  összegben határozza meg.
„

5./2013. számú küldöttgyűlési határozat  az UV.Zrt kezelésű ingatlanok 2013. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 29 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2013. január 1-től az UV.Zrt kezelésű, vízórával ellátott ingatlanok  esetében 160 Ft./nm/hó, a vízóra nélküli ingatlanok esetében 347 Ft./nm/hó, a  gépkocsi-tárolók esetében 182 Ft./nm/hó összegben határozza meg.”
6./2013. számú küldöttgyűlési határozat az egyéb helyiségek 2013. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 29 igen, 0, nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy 2013. január 1-től a közös költség mértékét a klubszoba (Intarzia 15) 26.425 Ft./hó, az üzlethelyiségek (Hajló 47, Falemez 12) esetében 26.425 Ft./hó illetve 26.425 Ft./hó, a szolgálati lakás (Óceánárok 11) esetében 0 Ft./hó, a kerékpártárolók esetében 2100 Ft./hó illetve 2750 Ft./hó,  a volt Főtáv helyiség (Óceánárok 9) esetében 2.750 Ft./hó, a leválasztott szeméttárolók esetében 1.170 Ft./hó összegben, a transzformátorhelyiségek (Falemez 1-5 Pácoló 1-5) esetében 343.879 Ft./év, szövetkezeti tulajdonú tároló esetében 39.820 Ft./hó összegben állapítja meg. A  hobbiszobák (Falemez 11, Hajló 37) és   az Intarzia 20. szám alatti ½ helyiség valamint a pincerekeszek esetében a közös költség mértéke  2013. január 1-től 6.000 Ft./hó, illetve 7.265 Ft./hó, illetve 70 Ft./ nm/hó”

7./2013. számú küldöttgyűlési határozat a felújítási alap összegéről
„A küldöttgyűlés 29 igen,0 nem, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a felújítási alap képzésre a közös költségből elkülönített összegét  8 Ft/nm /hó összegben rögzíti.”
8./2013. számú küldöttgyűlési határozat a 2013. évi költségvetési és intézkedési terv elfogadásáról:

„A küldöttgyűlés 28  igen,  0 nem szavazattal, 1tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2013. évi pénzügyi és intézkedési tervet a beterjesztett formában  elfogadja
9./2013. évi küldöttgyűlési határozat a hulladékszállítással és számlázással kapcsolatos szerződések módosításáról, az egyedileg, lakásonként bontott díj fizetés bevezetéséről:

„A küldöttgyűlés 22 igen,  5 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a szövetkezetben bevezetésre kerüljön a hulladékszállítási díj egyedileg, lakásonként bontott elszámolással történő fizetése. Ennek megfelelően felhatalmazza az ügyvezetőt, hogy a Fővárosi Közterületfenntartó Zrt-nél valamint a Díjbeszedő Zrt-nél  teljes jogkörrel eljárjon, az érvényben levő, hulladékszállítással  és számlázással kapcsolatos szolgáltatói szerződéseket  módosítsa, szükség szerint felmondja, ezzel egy időben az egyedi, bontott elszámolással történő fizetéshez szükséges feltételeket megteremtse, az annak létrehozásához szükséges adatokat átadja.
10/2013. számú küldöttgyűlési határozat a mellékvízmérők  leolvasásával kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségről:

„A küldöttgyűlés 29 igen,  0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a mellékvízmérők előre jelzett (faliújság, elektronikus levél, honlap) határidőkben történő leolvasását és az adatok szövetkezetnek történő továbbítását 2 hónapnál hosszabb ideig elmulasztók esetében a szövetkezet jogosult a lakásra vonatkozó  korábbi leolvasások átlagának megfelelő  fogyasztást megállapítani és azt az illetékes szolgáltatónak továbbítani
5. Egyebek
Rostás Lajos felhívta a figyelmet a hulladékzömítés fontosságára, mert nem megengedhető az a gyakorlat, hogy 10-12 pillepalackot dobnak a tárolóba anélkül, hogy összepréselnék azokat.
Fontosnak tartotta, hogy a lakók rendszeresen ellenőrizzék a lakáson belülre szerelt flexibilis csövek állapotát, mert azok gyakran felrobbannak főleg akkor, amikor a tulajdonosok nem tartózkodnak otthon.

Ismételten tájékoztatta a jelenlevő küldötteket, hogy korábban elkészült  az épületekre érvényes energiatanúsítvány, mely az adásvételkor felhasználható, így a tulajdonosoknak nem kell erre pénzt kiadniuk.
Több hozzászólás nem volt, így a levezető elnök a küldöttgyűlést 19,10 -kor bezárja.

     Rostás Lajos








   Kriskó Lászlóné

    levezető elnök








jegyzőkönyv-vezető
Sági István  (Óceánárok 21)                                                                                                Boldizsár Enikő ( Falemez 12)
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