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Iktatószám: 20/2014

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: az Óceán Lakásfenntartó Szövetkezet 2014. május 6-án, 18,00-tól megtartott küldöttértekezletén.

A küldöttgyűlés helye: 1048 Budapest, Hajló u. 2-8-, KFÁMK 

Jelen vannak: Rostás Lajos ügyvezető elnök


        Zádor Oszkár FB. elnök

                      Kriskó Lászlóné irodavezető-gondnok

valamint a mellékelt jelenléti ív szerint a 1024, 1025,1026,1027,1029 valamint a 1030-as  épületek lépcsőházainak képviseletében 27 fő ( 2 fő meghatalmazással).

1.  Rostás Lajos 18,05-kor megnyitja a küldöttgyűlést, 27 küldött jelenlétével megállapítja a küldöttgyűlés határozatképességét (a küldöttgyűlés 27 fő jelenléte esetén már határozatképes), javaslatot tesz a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyére, valamint elfogadásra javasolja az előzetesen meghirdetett napirendi pontokat. 
Ennek alapján a küldöttgyűlés az alábbi határozatokat hozta meg:

1./2014. számú küldöttgyűlési határozat  a napirendi pontokról

„A küldöttgyűlés 27 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés meghívójában szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadja:

Napirendi pontok: 
1. Határozatképesség megállapítása, napirendi pontok elfogadása 
2. A küldöttgyűlés tisztségviselőinek (levezető elnök, jegyzőkönyv-vezető, 2 fő jegyzőkönyv hitelesítő)  megválasztása

3. A 2013. évi pénzügyi beszámoló, a FB. értékelésének megvitatása, a 2013. évi beszámoló elfogadása
4. A 2014. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB. véleményezésének megvitatása, a 2014. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása
      5.  Jelölőbizottság megválasztása

      6.  Egyebek ( 2015-ben végrehajtandó hideg-, melegvíz nyomóvezetékek cseréje, a    szemétdíj ügye, valamint a költségosztók alkalmazásának ügye)
2.  2./2014. számú küldöttgyűlési határozat  a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyéről

„A küldöttgyűlés  27 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett  úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés levezető elnöke Rostás Lajos ügyvezető elnök, a jegyzőkönyv vezetője Kriskó Lászlóné, a jegyzőkönyv hitelesítője  Boldizsár Enikő ( Falemez u. 12.) és Sági István ( Óceánárok u. 21.) legyen.”

18.07 órakor újabb két küldött (Róth Sándor, Tóth Györgyné) érkezett, így a jelenlevő küldöttek száma 29-re nőtt.

3. 2013.  évi pénzügyi beszámoló, a FB értékelésének megvitatása, a 2013. évi beszámoló elfogadása

Rostás Lajos közli, hogy változatlanul takarékos gazdálkodást folytattunk, annak ellenére, hogy a rezsi csökkentés már az előző évben érezhető volt számos nem várt tényező miatt a kiadások között új tételek is szerepeltek. Fontos tudni, hogy a tavalyi költségvetés elfogadásakor a rezsicsökkentést a kiadások tervezésekor már figyelembe vettük.
Ez tette lehetővé, hogy tavaly nem kellett közös költséget emelnünk.

Ezek miatt nem volt kézzel fogható összegű, rezsicsökkentésből eredő megtakarítás.
A hátralékok ügyében új helyzet állt elő, egy nagy összegű tartozással bíró tulajdonosunk lakását elárverezték, így esély van arra, hogy az új tulajdonos a közös költséget fizetni fogja.

Más nagy összegű hátralékosok esetében felmerült, hogy a Nemzeti Eszközkezelőnek adják át lakásaikat, amely lehetőséget teremt a közös költség kintlévőség növekedés megállítására.

Ezt követően a beszámoló 4. és 6. oldalán található néhány adat pontosítására került sor.
Rostás Lajos tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Kriskó Lászlóné az év folyamán augusztus 1-től nyugállományba vonul. Köszönetét fejezi ki a Szövetkezetben végzett munkájáért, ennek megfelelően úgy döntött, hogy ez alkalomból 200.000 forint jutalomban részesíti. Az előzetes megbeszélések során a jutalom összege miatt egy küldött kritikát fogalmazott meg, melyet nem tart jogosnak. Úgy véli, hogy 40 év munkaviszony után az átadott összeg egyáltalán nem magas, felajánlja, hogy amennyiben a küldöttek nem szavazzák meg a költségvetést, akkor a kifogásolt különbözetet saját forrásból kiegészíti.

Felkéri a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy írásos anyagukat igény szerint egészítse ki.

Zádor Oszkár úr (FB elnöke) elmondja, a lakáskassza megtakarítás összegénél találtak ellentmondást, melynek pontosítása után (a tényleges adatok beérkezését követően) az ellentmondás megszűnt. A könyvelésben és a gazdálkodásban az összegek egyeztek, fontosnak tartja, hogy a tervezettnél 50 ezer forinttal többet tudtunk megtakarítani, illetve azt is, hogy a hátralékok növekedésének üteme lelassult. A felügyelő bizottság a tartozások összegét és összetételét folyamatosan elemzi és figyelemmel kíséri.

A tartozások összegéből 2,2 millió forint 4 lakásból keletkezett, melyek problémája az árverezések folyamán  lehetőség szerint megoldódik. 
Rostás Lajos pontosítja a lakáskasszával kapcsolatban felmerült ellentmondást, melynek lényege, hogy az anyag elkészítésekor még nem álltak rendelkezésre az OTP-től várt végleges adatok, ezért a könyvelő kénytelen volt így lezárni a könyvelést. Miután az adatokat megkaptuk, a könyvelést ennek megfelelően módosíttattuk.
Rostás Lajos felkéri a küldötteket, hogy tegyék meg észrevételeiket, hozzászólásaikat. Mivel a felvetettekhez sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezett a beszámoló elfogadására tesz javaslatot.
3/2014. számú küldöttgyűlési határozat a 2013. évi pénzügyi jelentés elfogadásáról

„A küldöttgyűlés 29 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2013. évi pénzügyi és intézkedési beszámolót  a beterjesztett formában elfogadja.”

4. A 2014. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB véleményezésének megvitatása, a 2014. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása

Rostás Lajos ismerteti  Nagy Kálmán küldött (Intarzia 28.) előzetesen, írásban eljuttatott levelét, mely a jegyzőkönyv hivatalos mellékletét képezi. A levélben felvetettekkel - a közös költség emelés elutasítása - kapcsolatban elmondja: tiszteletben tartja mindenki, közös költség emeléssel kapcsolatos véleményét. Fontosnak tartja, hogy a rezsi csökkentés beiktatásával más egyéb költségek, ettől függetlenül nőhetnek és jelentkezhetnek. Azt is jelenti, hogy a keletkezett megtakarítások nem fedeznek olyan rövid és hosszabb távra jelentkező költségeket, melyeket esetenként tervezni sem lehet előre. A tervezett, június 1-től jelentkező emelés egész évre szétterítve 2 forint 90 fillér növekedést eredményez. Az 5 forintos közös költség emelés  egy átlagos 68 nm-es lakás esetében 340 forint emelkedést jelent.
Figyelembe véve az elmúlt 8 év rendkívül takarékos gazdálkodását nehezen elfogadható, hogy egy 5 forintos emelést kategorikusan utasítsanak el. 
Felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy amikor az elmúlt 2 évben nem volt közös költség, ez ügyben senki nem reklamált. 
Rezsicsökkentés és a közös költség emelés nem vonható össze, ismételten példát említ arra, hogy a rezsi csökkentésből eredő megtakarítás teljes összegét, hogyan vitte el a kötelező érintésvédelmi felülvizsgálat által feltárt hiányosságok megszüntetésére fizetendő, nem tervezett kiadás. Ráadásul a 2015-re tervezett, kb. 25 millió forintos tételt jelentő vízvezeték rendszer felújítása a régi lakástakarék összegéből fedezhető, amihez várhatóan 3 millió forintot kell hozzátennünk. Az így elhasznált megtakarítás helyett mindenképpen újat kell képeznünk, mert a felújítást folytatni kell a szerelvény alagútban futó fővezetékek cseréjével, az ugyancsak esedékessé váló  tetőszigetelés teljes felújításával.

Ezen munkálatok költségeinek  fedezését szolgálja a javasolt 5 forintos közös költség emelés.
A tulajdonosoknak tudniuk kell, hogy a bevételekből keletkező esetleges maradvány minden fillére a megtakarítás összegét növeli.
A FB elnöke a 2014-es tervhez szóban megjegyzi, hogy az idén 54 milliós volt a működési kiadás, de az elnök mindösszesen 50 millió forintot tervezett be. 
A FB ezt nehezen megvalósíthatónak véli, de az elnökkel folytatott megbeszélés alapján az ügyvezető azt végrehajthatónak tartja.
Dávid Sándorné (Falemez u. 10.) A lépcsőház lakói a közös költség emeléssel nem értenek egyet, emellett több lakó kifogásolta a gondnok jutalmának emelését.

Véleménye szerint a hulladék gazdálkodás költsége rendkívül magas.

A 9-es számú határozat tervezettel kapcsolatban kifogásolja a „bármelyik” pénzintézet kitételt., helyette javasolja, hogy a befektetéseket -  a szerinte megbízhatóbb -  Államkincstárnál eszközöljük. A lépcsőház lakói elégedettek a szövetkezet vezetésének 2013. évi tevékenységével, emellett köszönetet mondanak a lépcsőházi linóleum járólapra történő cseréjéért.
Rostás Lajos, Nagy Kálmán írásbeli felvetésére utalva felhívja a figyelmet, hogy a hátralékosok nevének lépcsőházban történő kifüggesztése nem lehetséges, mert személyiségi jogokat sért. Minden tulajdonosnak joga van ismerni a hátralékokkal kapcsolatos adatokat, az ilyen jellegű adatok postaládába bedobhatóak, az irodában megtekinthetőek, de kifüggeszteni nem lehetséges. 
Nagy Kálmán megjegyzi, hogy további rezsi csökkentések várhatók, ezért a lakók nem értik, hogy miért kell közös költséget emelni. 

Rostás Lajos megerősíti, hogy kész érvekkel alátámasztani a közös költség emelésének tényét. Sajnálja, hogy a közös költség emelést ellenző lakók közül senki nem kereste meg korábban ez ügyben. 

Dávid Sándorné felvetésére - Kriskó Lászlóné jutalmazásával kapcsolatban - megismétli a korábban elmondottakat.
A hulladék gazdálkodással kapcsolatban a korábbi évekhez hasonlóan elmondja, hogy a vállalkozó a tevékenységéből eredő nyereség 50 %-át kapja munkája ellenértékeként. A Szövetkezet még így is éves szinte 3 millió forinttal fizet kevesebbet a szemét szállításért, mert az ürítések számát jelentősen le lehetett csökkenteni. 

A befektetési számla nyitásával kapcsolatban fontosnak tartja, hogy kizárólag tőkegarantált befektetést lehet eszközölni.
Praktikussági okokból a befektetési számlát az OTP-nél nyitjuk, de előfordulhat, hogy más pénzintézet kedvezőbb befektetési formát javasol, akkor a határozatban foglaltak szűkítése esetén, ott nem helyezhetjük el megtakarításainkat. 
Rostás Lajos felhívja a figyelmet arra, hogy a FB hozzájárulása nélkül semmiféle befektetést nem eszközöl, a számla nyitása azonban mindenképpen elengedhetetlen. 

Javasolja a határozat ilyen jellegű kiegészítését. 

Deákné Baraksó Brigitta elismerően szól a hulladékgazdálkodást végző vállalkozó tevékenységéről, majd kitér a költség-megosztók alkalmazásának ügyére.
A szelektív hulladék gyűjtéssel kapcsolatban Rostás Lajos elmondja, hogy az FKF Zrt részéről tapasztalt kezdeti bizonytalanság és tétovaság megszűnni látszik, tekintettel arra, hogy a Szövetkezet által kért Tűzoltósági szakvélemény egyértelműen tiltja a szelektív hulladékgyűjtő edények lépcsőházban történő elhelyezését, nincs más lehetőség, csak az edények szeméttárolóban történő elhelyezése.
A szelektív hulladék gyűjtés új formája feltehetően számos nehézséget okoz majd, mert a lakók egy jelentős része semmilyen formában nem hajlandó hozzájárulni a hulladék szelektivizálásához. Biztos, hogy a szelektív gyűjtőedények elhelyezése jelentős munkatöbbletet ró az ezzel foglalkozó vállalkozó számára. Jelzi, hogy a fűtéssel kapcsolatos felvetésre, hogy az utolsó napirendi pontnál arra visszatérünk.
Sági István (Óceánárok 21) a közös költség emeléssel kapcsolatban felveti, hogy legalább középtávú felújítási tervet  kellene készíteni, elfogadja azt, hogy a költségek emelkednek, de a saját lépcsőházával kapcsolatban megjegyzi, hogy nem működik a világítás, fejére esik az álmennyezet, befolyik a víz a nem rég kicserélt kapun, hullámosodik a linóleum. Ez az állapot a kívül szép, de a belül rothadó körtére emlékeztek. A lakók azt látják, hogy nem változik semmi, annak ellenére, hogy mint gépészmérnök tudja, hogy milyen gépészeti felújításokra lenne szükség. Amíg a lakók a külsőségekben nem látnak változást, szerint joggal kétlik a közös költség emelésének szükségességét. 10.200 forint szerint nem kevés pénz, ennek ellenére ő szívesen kicseréli a kiégett izzókat is. Kellene egy középtávú tervet létrehozni, melyben rögzítjük, hogy elvégezzük a gépészeti felújításokat. Amíg ez nem készül el a lakók folyamatosan kritizálni fogják az ügyvezető tevékenységét. Az itt lakó közösségnek előre látnia kellene, hogy 10 év múlva hova juthatunk el és egy olyan helyzetnek kellene kialakulnia, hogy jó érzés legyen a lépcsőházba belépni. Felveti annak lehetőségét, hogy a lépcsőház lakói önként egy alapot képeznének, melyet a Szövetkezet kiegészít annak érdekében, hogy bizonyos munkálatok elvégezhetőek legyenek. A lépcsőházban láthatónak kellene lenni a fejlődésnek, mert a lakók az előrelépésekből nem látnak semmit. 
Erdélyi Klára közbeveti, hogy az ő lépcsőházuk megvásárolta a felújításhoz szükséges anyagokat és megszervezte a linóleum járólapra történő cseréjét, melynek munka költségét a Szövetkezet kifizette.

Sági István ismételten hangsúlyozza, hogy a 10.200 forint közös költség nem kevés, melynek indokoltság nélküli emelése nehezen méltányolható. 

Rostás Lajos tájékoztatja, hogy 2011. évben korábban már készült egy középtávú felújítási  program. A lépcsőházak felújítása nem jó szándék, hanem pénz kérdése. El lehet rendelni az 52 lépcsőház linóleumának cseréjét, de arra kéri Sági urat, mondja meg mi lenne ennek a fedezete. A lépcsőház állapota alapvetően a lakóktól függő, de a műszaki problémák megjavítását más lakóknak is kellene jelezni. A rendelkezésre álló források évente 5 lépcsőház tisztasági festését teszik lehetővé. Ahol a linóleum balesetveszélyes kicseréltetjük, ahol szennyvízvezeték javítása miatt bontani kell, ott már járólapot tetetünk le. Igaz, hogy sok lépcsőházban kevés látható eredménnyel járó intézkedés történik, de ennek oka a forrás hiány.
A beszámolókból látszik, hogy a lépcsőházakban apránként történnek javítások, felújítások  

Sági István ismételten javasolja, hogy készítsünk terveket a lépcsőházi lakók igényeiről, melyre a források nagy részét a lakók fedeznék, a Szövetkezet kiegészíthetné azt. 
Egy lépcsőház felújítására a vállalkozók ingyen adnak árajánlatot, ennek alapján meg lehet tervezni a munkálatokat.

Rostás Lajos jelzi, hogy szívesen látja azt a lakót az irodájában, akinek véleménye szerint, semmi nem történik a lépcsőházában.  A fellelhető dokumentumokban folyamatosan végig kísérhető, hogy az elmúlt években hol, milyen felújítást végeztünk el. Arra kéri Sági Istvánt, hogy a források átcsoportosítására tegyen javaslatot. A 10.200 forint közös költség nagyságrendjének felvetésére Rostás Lajos felhívja a figyelmet, hogy annak része a 2.400 forintot kitevő szemétdíj, a fennmaradó kb. 7.800 forint semmiképpen nem nevezhető magasnak egy 68 nm-es lakás esetében. 
Sági István ismét felveti a kisebb lakóközösségekben önállóan végezhető felújítások szükségességét. 

Rostás Lajos felhívja a figyelmet, hogy olyan lépcsőházi kezdeményezéseket, melynek szövetkezeti szinten anyagi természetű kiadásai vannak nem lehet önállóan kezelni,. Utalva a határidőn belül kiküldött meghívóra jelzi: az abban foglalt felhívás ellenére, néhány küldöttet leszámítva a 409 tulajdonos közül senki, semmilyen javaslatot nem tett, kérést nem fogalmazott meg. Amikor  az fogalmazódik, meg hogy a lépcsőházakban nem történik semmi, hogyan lehetséges az, hogy senki nem veszi a fáradságot igényei közlésére. Hangsúlyozza, olyan eset nem fordulhat elő, hogy egy lépcsőházat azért részesítsünk előnyben, mert ott igényeket fogalmaznak meg, vagy mert az ott lakók kedvezőbb anyagi körülmények között élnek. A szomszéd társasházban 10 lépcsőház felújítása kb. 10 millió forintba került, esetünkben az ilyen jellegű teljes felújítás kb. 52 millió forint kiadással járna. Bármilyen igény megfogalmazásakor figyelembe kell ezt a jelentős tényt.
Nagyon fontos tudni, hogy az átfogó felújítások elmaradása az erre szánható források hiányából ered.
Rostás Lajos jelzi, hogy az ÚV Zrt ingatlanai után fizetett közös költség nem emelhető, semmivel nem indokolható, hogy ugyanazon fajtájú ingatlanok után a tulajdonosok más-más összeget fizessenek, az évek alatt keletkezett különbség megszüntetése folyamatban van.
További hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a küldött gyűlés az alábbi határozatokat fogadja el:.
4./2014. számú küldöttgyűlési határozat a tagi tulajdonú ingatlanok 2014. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 26 igen, 3  nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2014. június 1-től a tagi tulajdonú, vízórával ellátott ingatlanok  esetében 155 Ft/nm/hó, a vízóra nélküli ingatlan esetében 325 Ft/nm/hó, a tagi tulajdonú gépkocsi-tárolók esetében 135 Ft/nm/hó  összegben határozza meg.
„

5./2014. számú küldöttgyűlési határozat  az ÚV Zrt kezelésű ingatlanok 2014. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2014. január 1-től az UVZrt kezelésű, vízórával ellátott ingatlanok  esetében 160 Ft/nm/hó, a vízóra nélküli ingatlanok esetében 347 Ft/nm/hó, a  gépkocsi-tárolók esetében 182 Ft/nm/hó változatlan összegben határozza meg.”
6./2014. számú küldöttgyűlési határozat az egyéb helyiségek 2014. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 29 igen, 0, nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy 2014. január 1-től a közös költség mértékét a klubszoba (Intarzia 15) 26.425 Ft/hó, az üzlethelyiségek (Hajló 47, Falemez 12) esetében 26.425 Ft/hó illetve 26.425 Ft/hó, a szolgálati lakás (Óceánárok 11) esetében 0 Ft/hó, a kerékpártárolók esetében 2.100 Ft/hó illetve 2.750 Ft/hó,  a volt Főtáv helyiség (Óceánárok 9) esetében 2.750 Ft/hó, a leválasztott szeméttárolók esetében 1.170 Ft/hó összegben, a transzformátorhelyiségek (Falemez 1-5 Pácoló 1-5) esetében 349.725 Ft/év, szövetkezeti tulajdonú tároló esetében 39.820 Ft/hó összegben állapítja meg. A hobbiszobák (Falemez 11, Hajló 37) és   az Intarzia 20. szám alatti ½ helyiség valamint a pincerekeszek esetében a közös költség mértéke  2014. január 1-től 6.000 Ft./hó, illetve 7.265 Ft/hó, illetve 70 Ft/nm/hó”
7./2014. számú küldöttgyűlési határozat a felújítási alap összegéről
„A küldöttgyűlés 28 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a felújítási alap képzésre a közös költségből elkülönített összegét változatlanul  8 Ft/nm /hó  összegben rögzíti.”
8./2014. számú küldöttgyűlési határozat a 2014. évi költségvetési és intézkedési terv elfogadásáról:

„A küldöttgyűlés 28  igen,  0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2014. évi pénzügyi és intézkedési tervet a beterjesztett formában, az elhangzott módosításokkal,  elfogadja.
9./2014. számú küldöttgyűlési határozat a speciális megtakarítások elhelyezésére szolgáló értékpapírszámla nyitásáról:

„A küldöttgyűlés 28 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megbízza az ügyvezető elnököt, hogy a megtakarítások hatékonyabb hasznosítása érdekében kizárólag  tőkegarantált  befektetések létrehozásához, kezeléséhez a Felügyelő Bizottság előzetes hozzájárulását követően bármelyik pénzintézetnél befektetési számlát nyisson.”
Zádor Oszkár az előző témákhoz kapcsolódva megemlíti: van arra lehetőség, hogy a lépcsőház lakói összefogva kifessék, szépítsék a lépcsőházat.

5. Jelelő Bizottság ügye 

Rostás Lajos tájékoztatást ad a 2015-ben tartandó tisztújítások ügyében, aminek végrehajtásához már most szükség van a Jelölő Biztosság megválasztására, akik végrehajtják a tisztújítás előkészítését és megvalósítását. Javaslatot tesz a Bizottság tagjaira is.
10./2014. számú küldöttgyűlési határozat  jelölőbizottság felállításáról:

„A küldöttgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett megbízza Dávid Sándorné ( Falemez u. 10), Hoffer Imre (Hajló u. 41.) és Matkovics Vilmos (Intarzia u.16.) szám alatti tulajdonostársakat, hogy a 2015-ben esedékes tisztújítás lebonyolításához szükséges intézkedéseket megtegyék. A küldöttgyűlés felhatalmazza a Bizottság tagjait, hogy működésük biztosítása érdekében összesen legfeljebb 5 főig tagokat delegáljanak. A Bizottság tagjai maguk közül elnököt választanak, feladataik megosztásáról önállóan döntenek.”
Az újabb téma érintése előtt Rostás Lajos ismételten felhívja a figyelmet arra, hogy 2011-ben készült középtávú felújítási terv, az előző FB elnök által végzett, a szigeteletlen csövek meglétéből származó energiaveszteségekkel kapcsolatos számítások rendelkezésre állnak. 
6. A függőleges hideg-,meleg főnyomóvezetékek 2015-ös cseréje, szemétszállítási díj megosztása, fűtési költségosztók

Mivel a szerelvényalagutakat sokan önkényesen átalakították, gondot jelenthet, hogy a szerelvényalagutak felszabadítása a tulajdonosok feladata lesz. A munkálatok előtt írásbeli szavazásban kell megerősíteni a végrehajtandó feladatokat.  A munkálatok elvégzésekor tudni kell, hogy az első elzáróig a csőcsere szövetkezeti kötelezettség, azt követően a tulajdonosok költségére cserélődik az elzáró, de a vízóra is.

A lakásokban végzett csere után következik majd az alagsori nyomóvezetékek cseréje is, melynek vannak olyan szakaszai, ahol pár méteren belül több javított lyukadás is található.
A lakásokban végzendő munkálatok előzetes kalkulált költsége kb. 25 millió Ft, ahogy korábban elhangzottaknak megfelelően írásbeli szavazás előzi majd meg. Ebből 23 millió Ft-ot a régi lakástakarékból fedezünk majd.
Szemétszállítással kapcsolatban fejlemény, hogy a Díjbeszedő Zrt.-vel sikerült a jogtalan követeléseket eltöröltetni. Ennek megfelelően a szemétdíjat kiemeljük majd a közös költségből, ezzel csökkentve annak nagyságrendjét. Ezzel kapcsolatban van érvényes küldöttgyűlési felhatalmazás, melynek alapján 2015-ös küldöttgyűlésre már konkrét javaslatot kell tenni az elosztás módszerére, a közös költség csökkentésének módjára, annak összegére. Az biztos, hogy az ürítések számát tovább már nem lehet csökkenteni, az már a tűrőképesség határán mozog. Ismerve a vállalatok „tehetetlenségét” az ezzel kapcsolatos egyeztetéseket már most meg kell kezdeni. Az ügyben szintén írásbeli szavazást fogunk tartani.
Évekkel ezelőtt írásban szavaztunk a nappali és éjszakai lakáshőmérsékletekről, melynek során a többség ragaszkodott a 22, illetve 20 fokos értékekhez. Ugyancsak írásban szavaztunk a költségosztók felszereléséről, melyet a tulajdonosok minden épületben elutasítottak. Néhány tulajdonos felvetette az újbóli vélemény-nyilvánítás szükségességét. Annak idején minden, a mellette és ellene szóló érvet felsoroltam, Most sem szabad elfelejteni, hogy önmagában a készülék felszerelésétől nem lesz kevesebb a fűtésdíj. Az attól csökkenhet, hogy a tulajdonosok elzárják a szelepeket, tehát nem lesz 22, illetve 20 fok a lakásban.
Nincs akadálya annak, hogy az ezzel kapcsolatos írásbeli szavazást megismételjük, de vigyázni kell. mert az új rendszert már nem lehet a régire visszacserélni. Van információ arra, hogy egy EU állásfoglalás 2016-tól szorítja a tagországokat a költségosztók alkalmazásával kapcsolatos jogszabályok meghozatalára.
Deákné Baraksó Brigitta szerint a FŐTÁV szinte kizárólag pozitív tapasztalatokat gyűjtött be, illetve oszt meg  a költségosztókkal kapcsolatban. A költségosztót támogatók és ellenzők hosszú percekig tartó szó-, és érvváltását követően Rostás Lajos által ismét megállapításra kerül, hogy az ügyben újabb írásbeli szavazást rendel majd el.
Több hozzászólás nem volt, így a levezető elnök a küldöttgyűlést 19,45 -kor bezárja.

         Rostás Lajos
                                                                                   Kriskó Lászlóné
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