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ÓCEÁN LAKÁSFENNTARTÓ SZÖVETKEZET

1048 Budapest, Intarzia u. 7.

Telefon:     3806-628         Fax: 232-1041       e-mail: ocean1@vipmail.hu          honlap: www.oceanszov.fw.hu

Iktatószám:  5 /2019

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: az Óceán Lakásfenntartó Szövetkezet 2019. május 8-én, 18,00-tól megtartott küldöttértekezletén.

A küldöttgyűlés helye: 1048 Budapest, Hajló u. 2-8-, KFÁMK 

Jelen vannak: Rostás Lajos ügyvezető elnök


        Zádor Oszkár FB. elnök

        Molnár Kinga FB tag

                     Kriskó Lászlóné irodavezető-gondnok

valamint a mellékelt jelenléti ív szerint a 1024, 1025,1026,1027,1029 valamint a 1030-as  épületek lépcsőházainak képviseletében 27 fő.

I.) Rostás Lajos 18,06-kor megnyitja a küldöttgyűlést, 27 küldött jelenlétével megállapítja a küldöttgyűlés határozatképességét (a küldöttgyűlés 27 fő jelenléte esetén már határozatképes).

A jelenlevő küldöttek közül két fő (Szöllősi Kálmánné /Intarzia 19/ és Túróczi Ildikó /Falemez 5./) meghatalmazottként volt jelen.

Rostás Lajos ez után javaslatot  tesz az előzetesen meghirdetett napirendi pontok, valamint a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyére.

Ennek alapján a küldöttgyűlés az alábbi határozatokat hozta meg:

II.) 1./2019. számú küldöttgyűlési határozat a napirendi pontokról

„A küldöttgyűlés 27 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés meghívójában szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadja:

Napirendi pontok:

I. Határozatképesség megállapítása

II. Napirendi pontok elfogadása

III. A küldöttgyűlés tisztségviselőinek (elnök, jegyzőkönyvvezető, hitelesítők) megválasztása

IV. A 2018. évi pénzügyi beszámoló, a FB. értékelésének megvitatása, a 2018. évi beszámoló elfogadása

V. A 2019. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB. véleményezésének megvitatása, a 2019. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása.

VI. A 2020-as tisztújítás (elnök, Felügyelő Bizottság) lebonyolítását végző Jelölő Bizottság 3 tagjának megválasztása. 

VII. A Falelemez 10. I. emeletén levő hobbiszoba 1990-es értékesítésének (a fszt. 2 számú lakással való összevonásának) megerősítése és az illetékes hatóságok felé történő, vevők által elmulasztott dokumentálása pótlásának segítése.

III.)  2./2019. számú küldöttgyűlési határozat  a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyéről

„A küldöttgyűlés  27 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett  úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés levezető elnöke Rostás Lajos ügyvezető elnök, a jegyzőkönyv vezetője Kriskó Lászlóné, a jegyzőkönyv hitelesítője  Boldizsár Enikő (Falemez u. 12.) és Nagy László (Falemez 11.) legyen.”

IV.)  A 2018. évi pénzügyi beszámoló, a FB. értékelésének megvitatása, a 2018. évi beszámoló elfogadása

Rostás Lajos a szóbeli tájékoztatójában elmondta, hogy a tulajdonosok és küldöttek részéről az előzetesen elküldött anyaghoz  4 kérdés és  kiegészítés érkezett, melyet az érintettekkel már megtárgyalt.

Hangsúlyozta, hogy  a pénzügyi helyzet stabil, a gazdálkodás továbbra is ésszerű, takarékos volt. Az előző évben elfogadottakhoz képest annyi eltérés volt, hogy az akkor megfogalmazott igényeknek megfelelően a tervezettől erőteljesebb ütemben végeztünk el felújításokat. Több álmennyezetet és balesetveszélyes linóleumot cseréltünk, annyi év után –igaz erre az évre átcsúszva – megkezdődtek és 3 lépcsőházban már lezajlottak a lakásokon belüli hideg-melegvezetékek cseréje (2 előkészületben), már 4 épületben elvégeztük az alagsori hideg-melegvíz vezetékek cseréjét is.
Zádor Oszkár úr felkérésre elmondta, hogy a FB részéről jóval kevesebb észrevételt tettek, mert örömükre minden tervezett felújítás rendben lezajlott,  elégedettek a csőcsere végrehajtásával. A szövetkezet pénzügyi része – most is, mint mindig-  rendben volt, apróbb havi csúszásokat tapasztaltak a könyvelés elkészítésében. Az év végi pénzügyi zárás pontosan egyezett. A FB egyéb észrevételt nem tett.
Dávid Sándorné (Falemez 10) hangsúlyozta, hogy most is a lakóközösség véleményét, kérdéseit tolmácsolja. Nagyon örülnek annak, hogy a lépcsőházban kiváló előkészítést követően gyorsan, szakszerűen hajtották végre a lakásokban a csőcserét. Rendkívül elégedettek az álmennyezet cseréjével, a korszerű világítás beüzemelésével. A 2018-as évben kifejtett aktivásért a szövetkezet vezetésének elismerésüket fejezik ki.
Több hozzászólás nem volt ezért a küldöttek az alábbi határozatot fogadták el:

3./2019. számú küldöttgyűlési határozat a 2018. évi költségvetési és intézkedési beszámoló  elfogadásáról:

„A küldöttgyűlés 27 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2018. évi pénzügyi és intézkedési beszámolót a beterjesztett formában elfogadja.”

V.) A 2019. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB. véleményezésének megvitatása, a 2019. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása.

Rostás Lajos elmondja, hogy 2019-ben az igényeknek megfelelően gyorsított tempóban tovább folytatjuk az elsősorban esztétikai és komfortérzetet is kedvezően befolyásoló felújításokat. A gyorsítás üteme azonban nem veszélyeztetheti   a pénzügyi helyzetünk stabilitását. 2020-ban leköszönő elnökként arra is gondolnia kell, hogy utódjára biztonságos, kellő mozgásteret és tartalékot biztosító gazdálkodást hagyjon. 
A pénzvagyon befektetésében gondot jelent, hogy tőkegarantált állampapír közül többet jelenleg csak magánszemélyek vásárolhatnak, amibe befektethetnénk, annak pedig jelentős számlavezetési költsége lenne. Az is probléma, hogy az állampapírok több hónapban negatív kamatot produkáltak, vagyis veszteséges volt. Ezért magas az üzemeltetési számlán tartott pénz összege, mert itt tartani legalább kevesebbe kerül.
Zádor Oszkár a FB elnökeként a 2019-es évhez hozzászólva elmondta, a leírtakhoz képest sok mindent nem szeretne hozzáfűzni.  A számok alapján támogatják a tervezetet, egyetértenek a maghagyott tartalék mértékével. A vagyon csökken ugyan valamelyest, de kellő mennyiségű biztonsági tartalék marad. Szeretnék, ha a felújítások továbbra is így folytatódnának.
Piedlné Gerebenits Éva (lakó, Óceánárok 17.) az érvényes LTP szerződések után érdeklődik.  Választ kap, miszerint 2021-ben lejáró szerződésekkel rendelkezünk. Az LTP-k állami megszüntetésének bejelentésekor meghosszabbítás a rövid határidő és az ügyvezető  akadályoztatása nem volt lehetséges, ezért felvetődhet annak szükségessége, hogy a FB elnöke teljes jogkörrel helyettesíthesse az akadályoztatott ügyvezető elnököt. Ez ügyben később javaslatot érdemes előterjeszteni.
Nagy László ( Falemez 11.) megjegyzi, hogy valóban csökkent a készpénzállomány, de ugyanakkor az ingatlanok értéke jelentősen növekedett.

Dávid Sándorné (Falemez 10) A múlt évben is javasolta, hogy a lépcsőházak külső korlátai korrodáltak, fel kellene újítani azokat. Javasolja, hogy kerüljön bele a 2019-es munkaterve, hogy kezdődjön meg ezek ütemezett felújítása. Kérik a bokrok és fák által foglalt lejárók felszabadítását, ablakokat is érintő ágak levágását. Tavaly is javasolta a tetőszigetelés tervszerű felújítását. Ahol indokolt ott el kell készíteni a teljes felújítást, ne várjuk meg míg teljesen tönkremennek a tetők. Egy lakó felvetette, hogy jó lenne legalább évente egyszer a lépcsőházi ablakokat kívülről lemosatni. (ehhez Óceán 13-ból Benedikt Györgyné is csatlakozott). A gondnok-irodavezető bére 2019-ben jelentősen emelkedett, mellyel a lépcsőházban többen nem értenek egyet. Kérik az emelés indokolását.
Rostás Lajos a felvetettekre elmondta, hogy a külső korlátok festésére kért árajánlatot. Jóváhagyás esetén nem kell a költségvetést módosítani, beütemezzük néhány korlát felújítását, újrafestését mely tétellel a költségvetés bővülni fog. Bokrok fák ügye napirenden, nehéz olyan kertészt/favágót találni aki ilyen kis volumenű munkát elvállal. Igaz, a falak mellett, a betonból több helyen vadhajtások nőnek. A 1029-es épület komplett, ütemezett felújítása ez évben befejeződik. További épületeink tetői nincsenek rossz állapotban, ráadásul mindig nagy felületet javíttatunk. Felesleges pénzkidobás lenne csak a „tervszerűség” miatt felújíttatni tetőket, hiszen minden épületünk szigetelése rendszeres ellenőrzés alatt áll. Egyetért az ablakok külső mosásának igényével.. Emlékeztet, hogy elnöksége elején is történt egy ilyen ablaktisztítás. Az igény bejelentőinek tudniuk kell, hogy ez nem egyszerű, jelentős kiadással járó tevékenység, melyet alpinistákkal kell elvégeztetni.  A Falemez 10-ben támasztott igények jelentős kiadással járnak, pedig amikor pár éve (a jelentősebb munkák fedezésére) minimális emelést javasoltunk, pont e lépcsőház lakói nehezményezték és tartották nem kellően indokolhatónak az emelés tényét.
Kriskó Lászlóné bruttó bére 195 ezer Ft, mely nettóban 165.750 Ft. Ez a bruttó összeg a jogszabályok szerint kötelezően fizetendő elvárható bérminimum. Mivel ő nyugdíjasként dolgozik, az új szabályok szerint jelentős járulékfizetési kötelezettség alól mentesül, ami már önmagában emeli a bérét. Emellett, nyugdíjassága miatt a szövetkezet is mentesül bizonyos járulékfizetés alól, amit természetesen hozzáadhatunk a fizetéséhez. Az emelés előtt a könyvelővel kiszámoltatta, hogy az emelés milyen plusz költséget jelentene a szövetkezetnek. Az eredmény 1.585 Ft. többletkiadás havonta, ami elenyészőnek mondható.  A kifogásoló tulajdonosok számára a jogszabályi kötelezettség mellett ez ésszerű és elfogadható indok kell legyen. Kriskó Lászlóné felelősségteljesen, precízen dolgozik, munkája kellően szerteágazó, melynek szorgalmas elvégzéséért elismerés illeti. A szövetkezet elnöke munkáltatóként önállóan dönthet a munkavállaló bére ügyében még akkor is, ha a végső költségvetést a küldöttek hagyják jóvá.
Tóth Gáborné (lakó, Falemez 20.) a szelektív hulladékgyűjtés problémáit veti fel, szerinte elfogadhatatlan a mostani állapot. Választ kap, miszerint az önkormányzat megszüntette a hulladékszigeteket, ez megszüntette az elhelyezés lehetőségét. Szerinte felhívásokat kell kirakni a helyes gyűjtés megvalósítás érdekében. Felvetette, hogy a cigarettacsikket eldobálókkal szemben  is feliratokkal kellene fellépni.
Több hozzászólás, észrevétel nincsen, ezért a küldöttek az alábbi határozatokat fogadják el:
4./2019. számú küldöttgyűlési határozat a tagi tulajdonú ingatlanok 2019. január 1. utáni közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 27 igen, 0, nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét változatlanul,  a tagi tulajdonú, vízórával ellátott ingatlanok  esetében 130Ft./nm/hó, a vízóra nélküli ingatlan esetében 325 Ft./nm/hó, a tagi tulajdonú gépkocsi-tárolók esetében 135 Ft./nm/hó  összegben határozza meg.

18,45-kor érkezik Diószegi Zoltán ( Falemez 20) , így a jelenlevő küldöttek száma 28-ra változik.
5./2019. számú küldöttgyűlési határozat  az UV. Zrt kezelésű ingatlanok 2019. január 1. utáni közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 28 igen, 0 , nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2019-ben a vízórával ellátott ingatlanok  esetében  160 Ft./nm/hó, a vízóra nélküli ingatlanok esetében 347 Ft./nm/hó, a  gépkocsi-tárolók esetében 182 Ft./nm/hó változatlan összegben határozza meg.”

6./2019. számú küldöttgyűlési határozat  a felújítási alap összegéről

„A küldöttgyűlés 28 igen0 nem, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a felújítási alap képzésre a közös költségből elkülönített összegét  2019-ben változatlanul 8 Ft/nm /hó összegben rögzíti.”

7./2019. számú küldöttgyűlési határozat  a 2019. évi költségvetési és intézkedési terv elfogadásáról:

„A küldöttgyűlés 28 igen, 0  nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2019. évi pénzügyi és intézkedési tervet a beterjesztett formában elfogadja”

VI. Jelölő Bizottság megválasztása:

A 2020-as tisztújítás lebonyolítására Jelölő Bizottságot kell választani.
Jelenleg erre 4 jelölt van:

Benedikt Györgyné  (Óceánárok 13.

Nagy László (Falemez u. 11. II. 4.)

Oláh Gusztáv (Falemez 6. fszt.1)

Tartalék: Dávid Sándorné (Falemez 10. II.3.)

Mivel más jelentkező, vagy más jelölt neve nem merült fel, a küldöttek az alábbi határozatot hozzák:
8./2019. számú küldöttgyűlési határozat a  2020-ban esedékes tisztújítások (Felügyelőbizottság, ügyvezető elnök) előkészítésére és lebonyolítása érdekében Jelölőbizottság megválasztása

„A küldöttgyűlés 27 igen. 0, nem szavazattal, 1 tartózkodás (Dávid Sándorné) mellett úgy dönt, hogy a 2020. évi küldöttgyűlésen esedékes tisztújítások előkészítésével és lebonyolításával összefüggő feladatok végrehajtásával  
Benedikt Györgyné  (Óceánárok 13., Nagy László (Falemez u. 11. II. 4.) és Oláh Gusztáv (Falemez 6. fszt.1), tulajdonosokat bízza meg.

A  3 fős Jelölő Bizottság saját hatáskörben bizottsági elnököt választ és munkamenetét maga határozza meg.

Tartalék Jelölő Bizottsági tag Dávid Sándorné, aki a Bizottság munkáját a Bizottság felkérése alapján segíti.”
Sági István (Óceán 21) kérdést tesz fel a pályázat menetével kapcsolatban, melyre részletes választ kap.

Piedlné Gerebenits Éva felveti, hogy új elnök esetén a költségek kifizetésekor ellenjegyzés bevezetését látná szükségesnek.

VII. Falemez 10. fszt.2 számú ingatlan ügye
A Falemez 10 fszt. 2.számú lakás akkori tulajdonosai 1990-ben megvásárolták a szomszédos, I. emeleten található hobbiszobát. A jelzett ingatlanok összevonását a valóságban a vételt követően végrehajtották, de a tulajdonosváltást és az összevonás iránti kérelmet a Földhivatalba nem jegyeztették be. 
E rendezetlen helyzet végleges megoldása  érdekében a küldöttek az alábbi határozatot fogadják el:

9./2019. számú küldöttgyűlési határozat  a Falemez 10. fszt 2. és a Falemez 10. I. emeleti hobbiszoba egy helyrajzi szám alá vonásának utólagos, névleges támogatásáról

a./„A küldöttgyűlés 28 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a Falemez 10. fszt 2. tulajdonosai által 1990-ben szabályos adásvételi szerződéssel megvásárolt Falemez 10. I. emeleti hobbiszoba egy helyrajzi szám alá történő, akkor elmulasztott telekkönyvi összevonását utólag támogatja, jóváhagyja.

Ennek érdekében felhatalmazza az ügyvezető elnököt, hogy az  eljárás sikeres végrehajtása érdekében a szövetkezet nevében teljes jogkörrel eljárjon.

b./Egyben megerősíti a 2000. december 13-án tartott küldöttgyűlés elfogadott határozatát, mely kimondja:

A küldöttgyűlés ezúton is hozzájárulását adja ahhoz, hogy az adásvételi szerződésekben és a szerződés kiegészítésekben felsorolt vevők tulajdonjoga az ingatlan nyilvántartásba vétel jogcímén bejegyzésre kerüljön.

A küldöttgyűlés határozatával érintett  ingatlanok tudomásunk szerint az alábbiak:

Ún. hobbiszobák, melyek nem lettek lakáshoz csatolva:

Bp. IV. ker. Hajló u. 45. I.em. 13 m2 76561/41/XXII hrsz
Bp. IV. ker. Falemez 6. I.em. 13 m2 76561/46/XXIII hrsz

Bp. IV. ker. Intarzia 26. I.em. 13 m2 76561/43/XII hrsz

Bp. IV. ker. Falemez 16. I.em. 13 m2 76561/45/XV hrsz

Ún. hobbiszobák, melyeket a lakásokhoz csatoltak:

Bp. IV. ker. Intarzia u. 19.  I.em. 13 m2 76561/41/XXIV hrsz

Bp. IV. ker. Hajló u. 43. I.em. 13 m2 76561/41/XXIII hrsz

Bp. IV. ker. Intarzia u.17. I.em. 13 m2 76561/42/XXII hrsz

Bp. IV. ker.Falemez  u.5. I.em. 13 m2 76561/42/XXI hrsz

Bp. IV. ker. Falemez u.2. I.em. 13 m2 76561/46/XXI hrsz

Bp. IV. ker. Falemez u. 4. I.em. 13 m2 76561/46/XXII hrsz

Bp. IV. ker. Falemez.u.8. I.em. 13 m2 76561/46/XXIV hrsz

Bp. IV. ker. Falemez u.10. I.em. 13 m2 76561/46/XXV hrsz

Bp. IV. ker. Intartzia u.11. I.em. 13 m2 76561/46/XXVI hrsz

Bp. IV. ker. Intarzia u.9. I.em. 13 m2 76561/47/XIV hrsz

Bp. IV. ker. Pácoló u. 5 . I.em. 13 m2 76561/47/XIV hrsz

Bp. IV. ker. Hajló u. 39. I.em. 13 m2 76561/43/XII hrsz

Bp. IV. ker. Intarzia u. 24. I.em. 13 m2 76561/43/XII hrsz

Bp. IV. ker. Falemez u.9. I.em. 13 m2 76561/43/XII hrsz

Bp. IV. ker. Falemez u.14. I.em. 13 m2 76561/45/XV hrsz

Bp. IV. ker. Falemez u.18. I.em. 13 m2 76561/45/XV hrsz

Bp. IV. ker. Intarzia u.16. I.em. 13 m2 76561/45/XV hrsz

Bp. IV. ker. Hajló u. 21. I.em. 13 m2 76561/45/XV hrsz”

Sági István (Óceán 21) felveti, hogy a lépcsőházban végzett munkálatok a lépcsőházi küldött általi átvétel, illetve jóváhagyást követően legyenek kifizethetőek. Jelezte, hogy festési munkák után a maradványok eltüntetése elmaradt. 
Rostás Lajos válaszában jelezte, hogy a felvetés azért nem valósítható meg, mert nincs minden lépcsőházban küldött. Van mód az esetleges reklamációk orvoslására.
Néhány egyéb felvetés, és arra válasz hangzik el kissé erősödő hangzavarban.
Zádor Oszkár (Falemez 7) A FB nevében jelzi, hogy ők jövőre szívesen vállalják  jelenlegi megbízatásukat, amennyiben a tulajdonosok megszavazzák személyüket. Jelenleg is van   szigorú  pénzügyi ellenőrzés, és jelenleg is van bizonyos összeg feletti rendkívüli kifizetéssel kapcsolatos ellenjegyzés. Új tisztségviselő esetén fokozottabb ellenőrzés lehetséges.
Elek Csaba jelzi, hogy az évek alatt nagyon sokszor, nagyon sokféleképpen ellenőrizték a kifizetéseket. Volt, hogy rákérdeztek, információt kértek, de a Felügyelő Bizottság  soha egyetlen indokolatlan kifizetéssel sem találkozott, mindig mindent rendben találtak.
19,09-kor Rostás Lajos a küldöttgyűlést bezárja.

                 Rostás Lajos                                                                                 Kriskó Lászlóné
                 levezető elnök 
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