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ÓCEÁN Lakásfenntartó Szövetkezet

1048 Budapest, Intarzia u. 7.

Levelezési cím:  1330 Budapest, Pf. 44.

Telefon: 3806-628        telefax:  232-1041     e-mail:ocean1@vipmail.hu       honlap: www.oceanszov.fw.hu
Iktatószám: 9/2015
JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: az Óceán Lakásfenntartó Szövetkezet 2015. március 9-én, 18,00-tól megtartott küldöttértekezletén.

A küldöttgyűlés helye: 1048 Budapest, Hajló u. 2-8-, KFÁMK 

Jelen vannak: Rostás Lajos ügyvezető elnök


        Zádor Oszkár FB. elnök

                      Kriskó Lászlóné irodavezető-gondnok

valamint a mellékelt jelenléti ív szerint a 1024, 1025,1026,1027,1029 valamint a 1030-as  épületek lépcsőházainak képviseletében 31 fő ( 5 fő meghatalmazással).

1.  Rostás Lajos 18,00-kor megnyitja a küldöttgyűlést, 30 küldött jelenlétével megállapítja a küldöttgyűlés határozatképességét (a küldöttgyűlés 27 fő jelenléte esetén már határozatképes), javaslatot tesz az előzetesen meghirdetett napirendi pontokat és a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyérem  elfogadására. 

Ennek alapján a küldöttgyűlés az alábbi határozatokat hozta meg:

1./2015. számú küldöttgyűlési határozat  a napirendi pontokról

„A küldöttgyűlés 30 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés meghívójában szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadja:

1. Határozatképesség megállapítása, napirendi pontok elfogadása 
2. A küldöttgyűlés tisztségviselőinek (levezető elnök, jegyzőkönyv-vezető, 2 fő jegyzőkönyv hitelesítő)  megválasztása

3.A 2014. évi pénzügyi beszámoló, a FB. értékelésének megvitatása, a 2014. évi beszámoló elfogadása
4.A 2015. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB. véleményezésének megvitatása, a 2015. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása
5. A jelöltek meghallgatását követően az új ügyvezető elnök, valamint a Felügyelő Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása.

6.  Tájékoztató a 2015. évre tervezett hideg-melegvíz főnyomó vezetékek cseréjéről.

 2./2015. számú küldöttgyűlési határozat  a küldöttgyűlés tisztségviselőinek személyéről

„A küldöttgyűlés  30 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett  úgy határoz, hogy a küldöttgyűlés levezető elnöke Rostás Lajos ügyvezető elnök, a jegyzőkönyv vezetője Kriskó Lászlóné, a jegyzőkönyv hitelesítője  Boldizsár Enikő ( Falemez u. 12.) és Nagy László ( Falemez u.11.) legyen.”

18.07 órakor újabb egy  küldött (Szűcs Attiláné) érkezett, így a jelenlevő küldöttek száma 31-re nőtt.

2. 2014. évi pénzügyi beszámoló, a FB értékelésének megvitatása, a 2014. évi beszámoló elfogadása

Rostás Lajos néhány, a végszámokat nem befolyásoló, technikai jellegű kiegészítést (gépelési hiba, szövegből kimaradt, de a helyszínen kiadott határozattervezet) tesz, majd elmondja  néhány tétel jelentős túllépésének okát. Ilyen volt a duguláselhárítás, melynek jelentős részét a biztosító kifizeti, az alagsori szennyvízvezetékek cseréje, panel,- és tetőszigetelési munkálatok.
Felkéri a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy írásos anyagukat igény szerint egészítse ki.

Zádor Oszkár úr (FB elnöke) elmondja, hogy az általuk kiadott, 2015. évi tervvel kapcsolatos anyagban egy adatot negatív előjel helyett pozitívval jelöltek: az éves kiadás-bevétel oldal mínuszos lesz. Ez nem hiányt jelent, hanem a 2015. évre tervezett nagyértékű felújítás összege jelenik meg a költségvetésben.
Minden hónapban ellenőrizték a könyvelést, a pénztárt és a gazdálkodás elemeit, melyet rendben találtak. Néhány számbelei eltérést a könyvelés csúszása miatt tapasztaltak, de azt a tulajdonosok tájékoztatásával feloldották. A pénzügyi és számviteli fegyelem szabályai teljes mértékben beteljesítésre kerültek.
Nagy László kérdésként vetette fel, hogy a dugulások kiadásait a biztosító milyen arányban téríti? Rostás Lajos tájékoztatta, hogy  az erre szánt kiadások jelentős része megtérül.
Több kérdés, észrevétel nem volt, ezért szavazásra került sor.
3./2015. számú küldöttgyűlési határozat a 2014. évi pénzügyi jelentés elfogadásáról

„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2014. évi pénzügyi és intézkedési beszámolót  a beterjesztett formában elfogadja.”

3. A 2015. évi pénzügyi és intézkedési terv, a FB véleményezésének megvitatása, a 2015. évi pénzügyi és intézkedési terv elfogadása

Rostás Lajos elmondja, hogy 2015-ben jelentős kiadásként keletkezik a lakásokban futó hideg, és melegvizes főnyomóvezetékek cseréje, mellyel kapcsolatban eredményes írásbeli szavazás is lezajlott. Ezek fontossága és indokoltsága megkérdőjelezhetetlen, a költségvetésben erőteljes tételként jelenik meg. Fedezetéül az lejárt, régi OTP-LTP megtakarításokat használjuk. 
Másik nagyobb új tétel a lépcsőházi ablakok gumiszigeteléseinek megrendelése és cseréje, melynek anyagát a gyártó egy minimális, de több száz kilós tétel megrendelése esetén készíti el. 
A FB elnöke a 2015-ös tervhez szóban megjegyzi, hogy a számok láthatóak, sok mindent ehhez nem tudnak hozzátenni. A tavalyi költségvetés tervezése nagyon jól sikerült, a FB bízik abban, hogy az  2015-ben is betartható lesz majd, ezért elfogadásra javasolja.

Nagy László úr elismeréssel szól a megtakarításokon alapuló gazdálkodás sikereiről. Utal  az 5 évvel ezelőtt elfogadott egyik határozatra, miszerint az elnök tiszteletdíja emelkedjen és eredményes gazdálkodás esetén az ügyvezető elismerésként egy havi tiszteletdíjat kapjon. Ismerete szerint ez utóbbi csak egy alkalommal történt meg, ezért ismételten javaslatot tesz ennek bevezetésére, mivel a sikeres gazdálkodás tényét a FB is  kifejezte. 
Erdélyi Klára felvetette, hogy a hulladékgazdálkodás szolgáltatás továbbra is marad-e/szükséges-e annak ellenére, hogy a lakók már a szelektív gyűjtőket maguk is használják.
Rostás Lajos elmondja, hogy a szelektív gyűjtők használata és a hulladék zömítés/kezelés egymástól elválasztandó. Felhívja a figyelmet arra, hogy a hulladékgazdálkodást végző vállalkozó kifizetését követően is majd’ kétmilliós megtakarítás keletkezik . Ha ezt a szolgáltatást felmondanánk a szemétszállítás díja ismét majd 40%-al kerülne többe. 
Dávid Sándorné (Falemez u. 10.) Felveti, hogy bizonyos tételek előző évi tervezése sem sikerült elég pontosan, elég lesz-e a 2015-re tervezett duguláselhárításra szánt keret?
Rostás Lajos elmondta, hogy az idei évben végrehajtott vezetékcseréknek köszönhetően elvileg kevesebb dugulásra van esély, ezért a tervezett összegnek elégnek kell lennie, főleg, hogy a biztosító ezt szinte teljes mértékben  megtéríti.
4./2015. számú küldöttgyűlési határozat a lakásokban található hideg, és meleg főnyomóvezetékek cseréje ügyében:
„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a szövetkezet lakásaiban található, szövetkezeti tulajdonú hideg, és meleg főnyomóvezetékek cseréjének költségét a rendelkezésre álló, már lejárt OTP-LTP megtakarításokból keletkező forrásokból fedezzük.” 

 5./2015. számú küldöttgyűlési tervezet a tagi tulajdonú ingatlanok 2015. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2015-ben a tagi tulajdonú,vízórával ellátott ingatlanok  esetében 155 Ft./nm/hó, a vízóra nélküli ingatlan esetében 325 Ft./nm/hó, a tagi tulajdonú gépkocsi-tárolók esetében 135 Ft./nm/hó  összegben változatlanul hagyja.”

6./2015. számú küldöttgyűlési határozat  az UV.Zrt kezelésű ingatlanok 2015. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a közös költség összegét 2015-ben a vízórával ellátott ingatlanok  esetében  160 Ft./nm/hó, a vízóra nélküli ingatlanok esetében 347 Ft./nm/hó, a  gépkocsi-tárolók esetében 182 Ft./nm/hó változatlan összegben határozza meg.”

7./2015. számú küldöttgyűlési határozat az egyéb helyiségek 2015. évi közös költségéről:

„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy 2015. január 1-től a közös költség mértékét a klubszoba (Intarzia 15) 25.896  Ft./hó, az üzlethelyiségek (Hajló 47, Falemez 12) esetében 25.896 Ft./hó illetve 25.896 Ft./hó, a szolgálati lakás (Óceánárok 11) esetében 0 Ft./hó, a kerékpártárolók esetében 2100 Ft./hó illetve 2750 Ft./hó,  a volt Főtáv helyiség (Óceánárok 9) esetében 2.750 Ft./hó, a leválasztott szeméttárolók esetében 1.170 Ft./hó összegben, a transzformátorhelyiségek (Falemez 1-5 Pácoló 1-5) esetében 342.730 Ft./év, szövetkezeti tulajdonú tároló esetében 39.023 Ft./hó összegben állapítja meg. A  hobbiszobák (Falemez 11, Hajló 37)  6.000,    az Intarzia 20. szám alatti ½ helyiség 7.265,  a pincerekeszek esetében a közös költség mértéke  2014. január 1-től 70 Ft./ nm/hó”

8./2015. számú küldöttgyűlési határozat a felújítási alap összegéről

„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a felújítási alap képzésre a közös költségből elkülönített összegét  változatlanul 8 Ft/nm /hó összegben rögzíti.”
Rostás Lajos felhívja a figyelmet arra, hogy  mivel Nagy László úr előzőekben tett, az ügyvezető jutalmazásával kapcsolatos javaslatára nem érkezett nagyszámú támogatás, ezért azt nem szükséges külön megszavaztatnia, így a 2015. évi költségvetési és intézkedési terv szavazását rendelte el. 
9./2015. számú küldöttgyűlési határozat  a  2015. évi költségvetési és intézkedési terv elfogadásáról:

„A küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0tartózkodás mellett úgy dönt, hogy a 2015. évi pénzügyi és intézkedési tervet a beterjesztett formában elfogadja”
Rostás Lajos bejelenti, hogy ezennel ügyvezető elnöki megbízatása megszűnik, e perctől csak levezető elnökként ténykedik.
Ezt követően Rostás Lajos felkéri a Jelelő Bizottság elnökét, hogy ismertesse a tisztségviselők újraválasztásának menetét.
4. Hoffer Imre úr tájékoztatást adott a pályázat lebonyolításának részleteiről. Közölte, hogy a Jelelő Bizottság a feladatát sikeresen elvégezte. A pályázat elkészítését követően az Újpesti Napló mulasztásos hibájából a pályázatokat a lépcsőházakban való kifüggesztéssel és elektronikus címekre történő kiküldéssel sikerült nyilvánossá tenni.  A pályázatok áttanulmányozása, és a meghallgatását követően mindkét jelöltet alkalmasnak ítélve,  személyes bemutatkozásukra tettek javaslatot.
Elsőként Rostás Lajos kapott szót, majd Kovács László úr mutatkozhatott be és ismertethette a megbízással kapcsolatos elképzeléseit. 
Néhány, Kovács úrhoz feltett kérdést követően Rostás Lajos ismertette  a FB elnökére és tagjaira tett javaslatot, majd felhívta a jelenlevők figyelmét, hogy ez utóbbiakra a helyszínen és a szavazólap kitöltésekor is lehet új személyt jelölni. Ilyen irányú felevetés nem érkezett ezért a küldötteket felkérte a regisztrációkor átvett szavazólapok kitöltésére.
A szavazólapok begyűjtése és a szavazatok összeszámlálása után a Jelelő Bizottság ismertette a szavazás eredményét. A Jelölő Bizottság elnöke által, a helyszínen  közölt adatok alapján az alábbi határozatok születtek:

10./2015. számú küldöttgyűlési határozat az új ügyvezető elnök megválasztásáról: 

„A küldöttgyűlés 28 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy Rostás Lajos 5 esztendőre,  de legkésőbb 2020. március 31-ig ügyvezető elnöknek megválasztja.”
11./2015. számú küldöttgyűlési határozat a Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztásáról:

„A küldöttgyűlés 30 igen, 0  nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett úgy dönt, hogy 5 esztendőre,  de legkésőbb 2020. március 31-ig  a Felügyelő Bizottság elnökének Zádor Oszkárt,  tagjainak Molnár  Kingát és  Elek Csabát választja meg.

Rostás Lajos megköszöni az újabb 5 évre szóló bizalmat, majd áttér az utolsó napirendi pontra, mely a főnyomóvezetékek cseréjével kapcsolatos tájékoztatást  tartalmazza.
5. Néhány újabb adattal kiegészítve ismerteti a korábban  írásban kiadott, a főnyomóvezetékek cseréjével kapcsolatos  információkat.
Néhány kérdést tett fel olyan küldött, akik az őszi, második ütemben kerülnek sorra, és még nem kapták meg a jelzett részletes tájékoztatást. Elhangzott néhány technikai jellegű kérdés is, melyeket Rostás Lajos megválaszolt.
Rostás Lajos felvetette, hogy az írásbeli szavazás során visszajelzést kértünk abban, hogy megismételjük-e a költségosztók ügyében tartott írásbeli szavazást. Néhány lakó ilyen jellegű igényt fogalmazott meg, ezért kéri a küldöttek állásfoglalását. A küldöttek nem vetették el az írásbeli szavazás kitűzését, mely  később kerül majd kitűzésre. Felvetődött olyan információ is, hogy 2016. végéig valamiféle, a költségosztással kapcsolatos kötelezettség lép életbe, ezért addig nem érdemes más ezügyben lépéseket tenni.
Több hozzászólás nem volt, így a levezető elnök a küldöttgyűlést 19,45 -kor bezárja.

         Rostás Lajos
                                                                                   Kriskó Lászlóné

        levezető elnök





           jegyzőkönyv-vezető

Nagy László (Falemez u.11)                                                                         Boldizsár Enikő (Falemez u.12)                                                                                            

      jegyzőkönyv hitelesítő   




              jegyzőkönyv hitelesítő

